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Ejercicio 18

Pseudo-codigo

#fdefine N 5
int x = 4;
int y = 5;
int v[2*N] = { 1, 2, -3, 4, 5, 9, 17, -15, 20,
int 4d[N];
int abs( int x )
{
if( x < 0)
X = -X;
return x;
}
int chebyshev( int x1, int yl, int x2, int y2 )
{
int dl1, d2;
dl = abs( x1-x2 );
d2 = abs( yl-y2 );
if( d2 > d1l )
dl = d2;
return dl;
}
void main( void )
{
int 1i;
for( i =0; i < N; i++ )
d[i] = chebyshev( x, y, v[2*i], v[2*i+1] ),
while (1) ;
}
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Ejercicio 18

Variables globales

N
S C/C++F
- #fdefine N 5
S
o
e int x = 4;
int y = 5;
int v[2*N] = { 1,2,-3,4,5,9,17,-15,20,12 };
int d[N]; 74
00000000
ASM F :
.global main
. .extern _stack x 00010000 4
3 y 00010004 5
§§ .equ N, 5 v[0] 00010008 1
o%§ v[1] 0001000c 2
0 .data :
S S . 1002 12
g o x: .word 4 v[9] 000 c
§:§ y: .word 5 d[0] 00010030
g € v: .word 1,2,-3,4,5,9,17,-15,20,12 3
< B d[4] 00010040
QS D
° 8
QT Q .bss
d: . N*4 I
space 74 fEEEEEEE

Memoria




Ejercicio 18

Programa principal (usando etiquetas)

& C/C++} : C/C++ |
S void main( void ) main:
= { la sp, _stack <o Inicializa pila
o int i: mv sl, zero
g 1i s2, N
for( i =0; i < N; i++ ) for:
d[i] = chebyshev( ll’ge i(l) r 82, efor |
a , X :
X, :
v 1w a0, 0(t0)
v[2*i] —2 t0, vy ,. """" Paso de pardmetros
! 1w al, 0(t0) :
vi2*i+l] ) la s3, v :
S ] sll +t0, sl, 1<t .. Calcula i*2
.. S while(1); sll t0, t0, 2 <y i--+ Calcula el desplazamiento
§ E } add t0, s3, t0 <--{- i-=- Suma base y desplazamiento
Q § V 1w a2, 0(t0) <-4 i--s Cargav[2*i]
o o e A A e AR, ! lw a3, 4(t0) <--f -; Carga v[2*i+1]
E z : . : call chebyshev
S 'S i>s1l, N->s2, v[]>s3 d[]>s4 :
|: g . la s4 ’ d
c lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll .
§ § z;(]j: Eg: :i: 12:0 -——— Almacena resultado
§ .;% sw a0, 0(t0) <t : Almacena en d[i]
add sl1, sl1, 1
Jj for
efor:
j 74




Ejercicio 18

Programa principal (usando gp)

§ B kL L LI L EELLLEELLLCELLLCEELL LR : C/C++ -
S = : main:
0 : i—>s1, N->s2, v[]>s3, d[] > s4
% . U U ; la sp, _stack <:--f-eee Inicializa pila
2 la gp, X > QINIT TEEREE Inicializa gp a la direccién de
> mv sl, zero comienzo de las variables
1li s2, N
00000000 for:
. bge sl1, s2, efor
1w aO, O(gp) 2 GLEEY (EETEED Cargax
............ C
00010000 4 «— gp 1‘§d a;, 4(gp)8 < Cargay
00010004 5 <+— gp+4 a s3, gpP, Gorrrfereeees arga v[]
sll t0, s1, 1
s 00010008 1 <+— gp+8 11 to0. t0. 2
T 14 ’
g% 0001000c. 2 2dd  t0. s3. 0
3 :
S § 0001002¢ 12 lw a2, 0(t0)
3 00010030 «— gp+48 lw a3, 4(t0)
S S : ! call chebyshev
€ < i add s4, gp, 48 <G-rfeeee- Cargad[]
) 1004
E S 00010040 sll +t0, sl1, 2
E 5 add t0, s4, t0
33 sw a0, 0(t0)
o O
T Q LELLELes : add sl1, sl1, 1
Memoria j for
efor:
) 7




Ejercicio 18

Funciones

®  Lafuncion abs es de tipo hoja y no usara registros preservados.

O No es necesario que salve el contexto.

version 15/01/24

"  Recibe 1 argumento y retorna 1 resultado.
O Por a0 recibe dato cuyo valor absoluto hay que calcular.
O Debe devolver el resultado también por a0.
O Opera directamente con a0.

: : C/C++h ASMF
int abs( int x ) abs :
( :
i bge a0, zero, else abs
if(x<0) nZg a0, a0 a
x =% else abs:
return x; reE
! 7 74

" Lafuncidon chebyschev es no-hoja y usara registros preservados.
O Sera necesario que salve la direccion de retorno y el contexto.
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Problemas Tema 3 - Bonus:

®  Recibe 4 argumentos y retorna 1 resultado.
O Las 2 coordenadas de cada punto las recibe por a0. .a3.
O Devuelve el resultado a0.




Ejercicio 18

Funcidon chebyschev (variables locales en reg. preservados)

N C/C++ ASMH
S int chebyshev ( / chebyshev:
(o] . . pussmmsmmn
= int x1, int y1, add sp, sp, -3*4
i int x2, int y2 ) sw ra, 8(sp) : PROLOGO:
o pmmfmmmmn—- Apila contexto (ra, s1y s2)
> { SW sl, 4(sp) : o
. : (regla de la funcion invocada)
int d1, d2; sw 82, 0(sp) ...
dl = abs( x1-x2 ); sub a0, a0, a2
d2 = abs( yl-y2 ); call abs -t TELELE dl = abs( x1-x2 )
if( d2 >dl) mv. sl, a0 STTIIe:
dl = d2; sub a0, al, a3 :
return di; call abs e d2 = abs( yl-y2 )
. } mv  s2, a0
_ '§ eratareeeeeeeeeieereeeeeieseeeeeeeeereeeeeieeeies 7 ...... if:
§§ : x1->a0, yl->al, x2->a2 y2->a3 ble s2, sl, eif -eeeifrrenn ¢d2 < d1?
Q8 dl->sl1, d2->s2 mv sl, s2 SN dl = 42
‘wlj g llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll eif:
o S 00000000 mv a0, sl TR N Guarda en a0 el resultado
i~
|Q\_) :8 ) lw ra’ 8 (sp) -----------
25 dir valor previo de s2| «— SP 1w s1, 4(sp) : _
EJ S dir+4 |valor previo de s1 1 2’ 0 P) . T— gP/LOiO- e
= 5 dir+8 |valor previo de ra W Sy SP : esapila contexto
T dir+12 add sp, sp, 3*4
ret V
fEfffffff

Memoria




Ejercicio 18

Funcidon chebyschev (variables locales en reg. temporales)

-
N -— -
S int chebyshev ( C/Crt chebyshev: ASM
= int x1, int y1, add sp, sp, -4 77 PROLOGO:
:g int x2, int y2 ) sSw ra, 0(sp) """" Apila contexto (r.:a) '
o { sub a0, a0, a2 -~ (regla de la funcion invocada)
int d1, d2; call abs I — dl = abs( x1-x2 )
dl = abs( x1-x2 ); mv  tl, a0 TSTITTIIn
d2 = abs( yl-y2 ); add sp, sp, -4 o Apila t1 antes de la llamada
if( d2 > d1l) SW tl, O(sp) ::::::::::; (regla de la funcién invocante)
dl = d2; sub a0, al, a3 :
return di; call abs A d2 = abs( yl-y2 )
} 7 mv t2, a0 ::::::::::E
> 1w tl, O(sp) o Desapila t1 después de
§ : x1->a0, yl1>al, x2—> a2 y2—- a3 add sp, sp, 4 la llamada
S dil—>tl, t2 > s2 lif:
s | i — ble 2, t1, eif <omofo a2 < d12
o 00000000 | | mv tl, t2 P N 41 = d2
S i . eif:
é mv a0, t1 < -------------------------- Guarda en a0 el resultado
%J dir valor previo de ra| «— SP 1w ra, 0(sp) ) P EPILOC.;O:
a dir+4 add sp, sp, 4 Desapila contexto
ret
ffffffff 7

Memoria




Ejercicio 18

Funcidon chebyschev (variables locales en pila sin usar £p)

N C/C++ ASMH
S int chebyshev ( / chebyshev:
15 i T e e .
- int x1, int y1, add sp, sp, -1%*4 : PROLOGO:
f% int x2, int y2 ) sw ra, O(sp) ERt EEEEEE Apila contexto (ra)
2 { add sp, sp, - 2*4 Reserva espacio para d1 y d2
int d1, d2; sub a0, a0, a2 "
dl = abs( x1-x2 ); call abs ARt REEEEE dl = abs( x1-x2 )
d2 = abs( yl-y2 ); sw a0, 4(sp) . ...:
if( d2 > d1 ) Sub ao, al, a3 llllllllll g
dl = d2; call abs fefeosred2 = abs( yl-y2 )
return dl; sw a0, O(sp) _ ___ .:
1w £1, 4(sp)
o } ’
3 T 7 ...... 1w t2, 0(sp) : _
§§ { x1>a0, yI>al, x2->0a2 y2->a3 : |if: N ¢d2 < di?
R 3 d1=4(sp), d2=0(sp) i| ble t2, t1, eif :
n; E mv t]_, oV NR TTTTTTTTTTPPPPPPPTT! FEPPPPS dl = d2
g q=, 00000000 eif:
w :8 ) : - mv aO, t] € deeen Guarda en a0 el resultado
) — s 1 .. . wssssssssx a
; g d?ulr:4 Zi °P add sp, sp, 2*4 EPILOGO:
% 5, dir+8 1w ra, 0(sp) -t panblly Libera espacio de d1 y d2
Qg 3 dilrr+12 ra add Sp, Sp, 1*4 """""E Desapi/a contexto
ret |74
ffffffff

Memoria




Ejercicio 18

Funcidon chebyschev (variables locales en pila usando £p)

N C/C++ ASMH
S int chebyshev ( / chebyshev:
5 _ Uy eTEEEEeEe
% :!.nt x1, :f.nt vl, add sp, sp, -2*4 : PROLOGO:
? int x2, int y2 ) sSw ra, 4(sp) : Apila contexto (ra y £p)
> { sw fp, 0(sp) o R Actualiza £p
int dl1, d2; add fp, sp, 2*4 Reserva espacio para d1 y d2
—2% :
dl = abs( x1-x2 ); adg SI(; ! sg ! 2 4
d2 = abs( yl-y2 ); sub av, av, a :
. call abs F P dl = abs( x1-x2 )
if( d2 > dl ) :
SwW a0, -12(£fp)
dl = d2;
‘ 41 - sub a0, al, a3
return ! call abs A d2 = abs( yl-y2 )
5 } 4 sw a0, -16(fp) ...
‘éﬁ é { X100, y1>al, x2>a2 y2->a3 iw E;’ _iégp;
SRl =) dz=aep) LT T TR ¢az s a1?
1 N : -
o S 00000000 ble t2, t1, eif __  __...:
(QE_) \g . . mv tl , t2 <. .......................... dl = d2
~ - N
o 3 dir-16 d2 «—— Sp | eif:
% g d i r_12 a1 mv ao , sl < -------------------------------------- Guarda en a0 el reSUltadO
SR ir- ' add sp, sp, 2*4
g 3 gl r i va:or prev!o de fp| - ri 41:8 ) : EPILOGO:
! l:_ valor previo de ra £ ! P FXT TERTEE Libera espacio de d1 y d2
dir P 1w fp, 0(sp) Desapila contexto
: : add sp, sp, 2*4 ...
fEEEEEEF ret V




Acerca de Creative Commons

" Licencia CC (Creative Commons)

O Ofrece algunos derechos a terceras personas bajo ciertas
condiciones. Este documento tiene establecidas las siguientes:

version 15/01/24

Reconocimiento (Attribution):
En cualquier explotacion de la obra autorizada por la licencia
hara falta reconocer la autoria.

@ No comercial (Non commercial):
La explotacion de la obra queda limitada a usos no comerciales.

Compartir igual (Share alike):
La explotacion autorizada incluye la creacion de obras derivadas
siempre que mantengan la misma licencia al ser divulgadas.
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Mas informacion: https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/




